
保健医療学科
【企業について】問１：貴社の業種について

問１：貴社の業種について

・製造業 1

・医療、福祉 2

【企業について】問２：現在の千葉科学大学卒業生の在職者数

問２：現在の千葉科学大学卒業生の在職者数

10人～20人未満 1

2～5人未満 1

1人 1

33%

67%

問１：貴社の業種について

・製造業

・医療、福祉

34%

33%

33%

問２：現在の千葉科学大学卒業生の在職者数

10人～20人未満

2～5人未満

1人



【千葉科学大学ディプロマポリシー】

保健医療学科では、人の健康と生命を守るための知識と技術を学び、安全・安心な社会の

構築に寄与する態度や思考力を身につけた者に学士（危機管理）の学位が授与されます。

知識

　自然科学の基礎的な知識と応用力

　保健医療分野（臨床検査学・臨床工学・救急救命学）における専門知識

技能

　保健医療分野（臨床検査学・臨床工学・救急救命学）の専門知識に基づく医療技術

態度

　医療人・社会人として必要なコミュニケーション能力を有し、チーム医療に貢献する態度

思考力

　問題に対して論理的・実践的な解決策を考案する能力



【卒業生の資質について】問１：現在千葉科学大学卒業生は、知識「自然科学の基礎的な知識と

応用力」が身についていると思われますか？

問１：現在千葉科

学大学卒業生は、

とても身についている1

身についている 2

あまり身についていない

全く身についていない

【卒業生の資質について】問２：現在千葉科学大学卒業生は、知識「保健医療分野（臨床検査学

・臨床工学・救急救命学）における専門知識」が身についていると思われますか？

問２：現在千葉科

学大学卒業生は、

とても身についている1

身についている 2

あまり身についていない

全く身についていない

33%

67%

問１：現在千葉科学大学卒業生は、知識「自然科学の基礎的な知識と

応用力」が身についていると思われますか？

とても身についている

身についている

あまり身についていない

全く身についていない

33%

67%

問２：現在千葉科学大学卒業生は、知識「保健医療分野（臨床

検査学・臨床工学・救急救命学）における専門知識」が身につ

いていると思われますか？

とても身についている

身についている

あまり身についていない

全く身についていない



【卒業生の資質について】問３：現在千葉科学大学卒業生は、技能「保健医療分野（臨床検査学

・臨床工学・救急救命学）の専門知識に基づく医療技術」が身についていると思われますか？

問３：現在千葉科

学大学卒業生は、

とても身についている1

身についている 2

あまり身についていない

全く身についていない

【卒業生の資質について】問４：現在千葉科学大学卒業生は、態度「医療人・社会人として必要な

コミュニケーション能力を有し、チーム医療に貢献する態度」が身についていると思われますか？

問４：現在千葉科

学大学卒業生は、

とても身についている2

身についている 1

あまり身についていない

全く身についていない

33%

67%

問３：現在千葉科学大学卒業生は、技能「保健医療分野（臨床

検査学・臨床工学・救急救命学）の専門知識に基づく医療技

術」が身についていると思われますか？

とても身についている

身についている

あまり身についていない

全く身についていない

67%

33%

問４：現在千葉科学大学卒業生は、態度「医療人・社会人とし

て必要なコミュニケーション能力を有し、チーム医療に貢献す

る態度」が身についていると思われますか？

とても身についている

身についている

あまり身についていない

全く身についていない



【卒業生の資質について】問５：現在千葉科学大学卒業生は、思考力「問題に対して論理的・

実践的な解決策を考案する能力」が身についていると思われますか？

問５：現在千葉科

学大学卒業生は、

とても身についている1

身についている 2

あまり身についていない

全く身についていない

【卒業生の資質について】問６：千葉科学大学は方針が示しているような学生を輩出していると

思いますか？

問６：千葉科学大学は方針が示しているような学生を輩出していると思いますか？

とてもそう思う 1

ややそう思う 2

あまりそう思わない

全くそう思わない

33%

67%

問５：現在千葉科学大学卒業生は、思考力「問題に対して論理

的・実践的な解決策を考案する能力」が身についていると思わ

れますか？

とても身についている

身についている

あまり身についていない

全く身についていない

33%

67%

問６：千葉科学大学は方針が示しているような学生を輩出して

いると思いますか？

とてもそう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない



【卒業生の資質について】問７：千葉科学大学卒業生は、貴社でどの程度活躍していますか？

問７：千葉科学大学卒業生は、貴社でどの程度活躍していますか？

とても活躍している1

やや活躍している 2

あまり活躍していない

全然活躍していない

【卒業生の資質について】問８：ご意見等あれば自由にご記述ください。

・問１から問５まで身についていると答えていますが、個人差が大きいです。特に問４の

コミュニケーション能力は大学入学前にすでに形成されているのか普通でしょう。

教育での矯正は難しいところですが、力を入れてもらいたいポイントでもあります。

33%

67%

問７：千葉科学大学卒業生は、貴社でどの程度活躍しています

か？

とても活躍している

やや活躍している

あまり活躍していない

全然活躍していない


